
                                         Zápis č. 10 
         ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                           konaného dne 29. 1. 2024 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 18:30 hod 

Přítomno 6 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 0 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 19. 1. 2024 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením 

zákona o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 6 zastupitelů. Zasedání 

zastupitelstva tedy bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Petra Vávru a ověřovatele Luboše Novotného a Michala 

Kláska.  Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 6, proti 0, zdržel se 0.  

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Petr Vávra a 

ověřovatelé Luboš Novotný a Michal Klásek.  

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl přidání 

bodu o schválení žádosti o dotaci na rekonstrukci kaple sv. Václava u MZe a schválení RO 

8/2023. 

Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Obnova  komunikací v obci Vonoklasy II   

 (lokalita U Kapličky a V Zátiší)“ 

3. Schválení žádosti o dotaci na rekonstrukci kaple sv. Václava 

4. Projednání RO 8/23 

5. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 

 

Jiné návrhy vzneseny nebyly, předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 
2.  Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Obnova  komunikací v obci Vonoklasy II   

      (lokalita U Kapličky a V Zátiší)“ 

 

Důvodová zpráva: Dne 25. 1. 2024 proběhlo otevírání nabídek výběrového řízení pro akci 

„Obnova  komunikací v obci Vonoklasy II  (lokalita U Kapličky a V Zátiší)“, jehož zadávací 



dokumentace byla vyvěšena na portálu veřejných zakázek TenderAréna.cz. Otevírání nabídek 

se odehrálo za účasti všech členů výběrové komise stanovené zastupitelstvem obce. Ze zápisu 

výběrové komise vyplývá, že nabídkového řízení se zúčastnilo 6 firem a žádný uchazeč nebyl ze 

soutěže vyloučen kvůli procesním chybám při podávání nabídek. Vzhledem k tomu, že součástí 

zadávací dokumentace byl i projekt v rozsahu prováděcí dokumentace včetně podrobného 

výkazu výměr, byla jediným parametrem soutěže nabídková cena. Nejnižší nabídkovou cenu 

podala společnost PORR a.s. ve výši 12 321 309,- Kč vč. DPH.  

Přehled tří nejvýhodnějších nabídek: 

1. PORR a.s.   12 321 309,- Kč vč. DPH 

2. SWIETELSKY stavební s.r.o. 12 765 140,- Kč vč. DPH 

3. STRABAG Silnice   13 291 153,- Kč vč. DPH 

Závěr výběrové komise tedy konstatuje, že doporučuje výběr dodavatele pro uvedený projekt 

společnost PORR a.s. s nejnižší cenovou nabídkou. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení výběru dodavatele pro akci  „Obnova  komunikací 

v obci Vonoklasy II  (lokalita U Kapličky a V Zátiší)“ společnost PORR a.s. za nabídkovou cenu ve 

výši 12 321 309,- Kč vč. DPH. 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Obnova  komunikací v obci Vonoklasy II  (lokalita U Kapličky a V Zátiší)““ od společnosti 

PORR a.s., IČO 43005560 za nabídkovou cenu ve výši 12 321 309,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo 

dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že 

vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce 

podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást 

zadávací dokumentace. 

 

3. Schválení žádosti o dotaci na rekonstrukci kaple sv. Václava 

 

Důvodová zpráva: Obec plánuje rekonstrukci kaple sv. Václava. Jedná se o komplexní 

rekonstrukci, která bude zahrnovat nejen výměnu celé konstrukce střechy, ale i kompletní 

opravu a renovaci fasády a interiérových prostor. Je zpracován projekt a bylo požádáno o 

stavební povolení. Obec hodlá využít nabízené dotace, kterou vypisuje MZe a která je 

zaměřena na rekonstrukce sakrálních staveb.  Začátek podávání žádostí je 1. 2. 2024.  

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly. 

Předsedající dal hlasovat o žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce kaple sv. Václava, 

Vonoklasy“ 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2:  Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o dotaci u MZe v rámci výzvy 129-672-23  

Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny na akci „Rekonstrukce Kaple 

sv. Václava, Vonoklasy“. 

 

 



4.  Projednání RO č. 8/2023 
  

Důvodová zpráva: RO č. 8 /2023 zohledňuje změny v rozpočtové skladbě ke konci účetního 

roku dne 31. 12. 2023. Změny proběhly pouze přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez 

vlivu na konečné částky rozpočtu. Rozpočtové opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici 

rady obce na základě pravomocí usnesení č. 4 ze 3. zasedání zastupitelstva. Schválení 

zastupitelstvem má jen kontrolní funkci. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly.  

Předsedající dal hlasovat o projednání RO č. 8/2023 

Hlasování: Pro 6, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 3:  Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 8 /2023. 

 

 

5.  Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Vzhledem k tomu, že se nedostavil žádný host, bylo zasedání bez diskuze ukončeno. 

 

Zapisovatel a ověřovatelé zaznamenali podstatné připomínky, podněty či návrhy týkající se 

obce. 

 

 

 

Zapisovatel:  

Petr Vávra         ……………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé:  

Luboš Novotný ……………………………………………………………… 

 

 

Michal Klásek    ……………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       USNESENÍ 

             Z 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 29. 1. 2024 
 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Obnova  komunikací v obci Vonoklasy II  (lokalita U Kapličky a V Zátiší)““ od společnosti 

PORR a.s., IČO 43005560 za nabídkovou cenu ve výši 12 321 309,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo 

dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že 

vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce 

podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást 

zadávací dokumentace. 

 

Usnesení č. 2:  Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o dotaci u MZe v rámci výzvy 129-672-23  

Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny na akci „Rekonstrukce Kaple 

sv. Václava, Vonoklasy“. 

 

Usnesení č. 3:  Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 8 /2023 

 

 

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 30. 1. 2024 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 


